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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

BEZDĚKOV NAD METUJÍ 2010 

 

V naší obci bylo při „Tříkrálové sbírce“ 

vybráno celkem  

 

12714,-Kč 

Tímto jménem všech potřebných děkujeme 

 
 

 
 

Vývoj počtu obyvatel v Bezděkově nad Metují od roku 1971- 2009 
 

 

1971 487  1993 490 

1972 493  1994 472 

1973 489  1995 486 

1974 468  1996 481 

1975 460  1997 486 

1976 456  1998 484 

1977 444  1999 485 

1978 433  2000 478 

1979 434  2001 505 

1980 423  2002 504 

1981 469  2003 503 

1982 468  2004 501 

1983 452  2005 511 

1984 454  2006 504 

1985 486  2007 501 

1991 487  2008 500 

1992 489  2009 493 

Číslo  1   Leden-únor 2010 cena:  zdarma 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA HASIČSKÝ BÁL 

který se koná dne 13.února 2010 ve 20 hodin 

ve Vojtěchově pohostinství 

K tanci a poslechu hraje BTK, vedoucí M. Jirmann 

Vstupné 50 Kč Bohatá tombola 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů Bezděkov nad Metují 

 
Váţení spoluobčané, dovolujeme si Vás seznámit, prostřednictvím Bezděkovského                                                                          

zpravodaje  s děním a činností ve Sboru dobrovolných hasičů za rok 2009. 

Dne 5. 12. 2009 proběhla ve Vojtěchově pohostinství výroční schůze SDH. Shrnutí uplynulého 

roku si přišlo poslechnout na 100 členů a mladých hasičů. Po seznámení programu valné 

hromady byly předneseny roční zprávy sboru, soutěžních družstev a mladých hasičů 

v Bezděkově.  

Letos měla valná hromada na programu také volby výkonného výboru sboru na další čtyřleté 

období. Navržení kandidáti dostali jednohlasné ANO od všech přítomných, oprávněných voličů 

z řad členů SDH. Zvoleni byli také zástupci SDH do výboru okrsku Bor a zástupci na jarní 

shromáždění Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezka. 

Výbor SDH: starosta SDH:      Lanta Vojtěch 

                      místostarosta:      Týfa Jan 

                      velitel sboru:       Lanta Jiří  

                      velitel družstva:  Jirmann Pavel 

                      jednatel:              Lemfeld Luboš     

                      pokladní:             Klimešová Simona 

                      preventista sboru:Jansa Pavel 

                      strojník:               Kolert Miloš 

                      vedoucí mládeže: Sadovský Martin 

                      další členové:      Moravec Martin 

                                                  Týfa Lukáš 

                                                  Verner Tomáš  

                                                  Záliš Jiří 

                                                  Zítka Miloš 

                                                  Jirmann Petr 

 

Činnost ve sboru dobrovolných hasičů (SDH) je rozsáhlá. Mnoho práce, úsilí a nemalé finanční 

prostředky jsou věnovány požární technice, technických prostředků a ochranným pomůckám. 

Tak například naše požární vozidlo Avia 30 DA-12. prošlo další nutnou opravou. Byla provedena 

výměna rychlostní skříně + drobné opravy, které přišly na cca 18.000,- Kč. Další z řad investice 

se stala revize tří kusů dýchacích přístrojů SATURN, která dosáhla částky zhruba 11.000,- Kč. 

Ale však máme radost, že se naší prací daří udržet techniku ve spolehlivém a provozu schopné 

stavu. 

 

 Školení odborné způsobilosti, prověřovací cvičení 
Dalším naším úkolem a povinností je získávat, obnovovat a dále rozvíjet odbornou způsobilost 

členů Jednotek požární ochrany (JPO). Ať už jako velitelé, vedoucí MH, strojníci i hasiči. Tento 

úkol se nám daří plnit na 100 %. Na podzim se konalo námětové cvičení pro JPO „Vyproštění 
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zraněného v nepřístupném terénu“ na kopcích okolo Machova. Kde měly jednotlivé sbory SDH 

najít místo se zraněným, poskytnou postiženému první pomoc a transportovat jej na komunikaci, 

kde by bylo možné postiženého předat Zdravotnické záchranné službě. „Docela jsme se zapotili, 

zásah byl proveden v oblasti polských hranic „v Nouzíně“, kde v nepřístupném terénu se 

nacházela zraněná osoba v bezvědomí a otevřenou zlomeninou bérce. Po ošetření, jsme zraněnou 

osobu snesli pomocí nosítek k našemu vozu.  Hasiči z Bezděkova si z tohoto cvičení odnesli 

výborné hodnocení od odborného dohledu ze HZS ČR a ZZS. 

 

Poţární sport a sportovní akce 
  Nedílnou součástí našich aktivit se stávají soutěže požárního sportu. V letošní sezóně se hasiči 

stali „nadějnými zlatokopci“. Přesvědčte se sami: 

   První soutěží konané 25. dubna v Radešově to začalo. Mezi 12 družstvy sborů SDH Bezděkov 

vybojoval 1. místo (o této soutěži jsme informovali v prázdninovém vydání) 

   Memoriál Ludvy Kracíka v České Metuji na konci května se stal konáním pohárové soutěže. 

Ani zde nemohly chybět týmy z Bezděkova, aby ukázaly letošní kondici. Potok jako vodní zdroj 

se většině soutěžícím nezamlouvá, však nejsme slečinky! To můžou říci i holky z Bezděkova, 

jejich účast dráždí svými výkony některé okolní sbory SDH. A tak na čtyři  savice z potoka 

vysály celkové 3. místo. O první dvě místa se tak snažila Bukovice, která však nestačila na náš 

nejrychlejší čas a 1. místo tak obsadil Bezděkov. 

  Ţďárky jsou pořadatelem soutěže v  požárním sportu kategorie žen. Stejně jako v předešlých 

ročnících, tak i letos nechyběl Bezděkov na startovní listině. Pod dohledem svého maskota 

(plyšové kuny) se pustily do soupeřní o hodnotné ceny. Holky z Bezděkova rozmotaly své 

hadice, rychleji než ostatní soupeřky se značným náskokem. Druhé kolo pořadí moc neupravilo a 

ženy zůstaly na 1. místě. 

Noční soutěţ v Horní Radechové je zařazena do seriálu Východočeské hasičské ligy (VČHL). 

Této soutěže se zúčastnilo 34 družstev mužů a 10 družstev žen. Po startu na trávníku 

Radechovského kopečku jsme docílili času 25.82s a obsadili 15. místo. Do 14. místa se soutěžící 

vtěsnali pod hranici 21 vteřin a ti nejlepší dosáhli času 17,66s. 

   Po tomto zážitku se druhý den ráno soutěžáci vydali na soutěže o Bělský dţbánek konaný 20. 

června. Bělská mašina pro všechny dotvořila netradičnost soutěže. Přes povodňový vak 

naskákalo 11 družstev až k pivní štafetě. Po provedení útoků si nevedl Bezděkov „A“ ani ženy 

špatně. Celkové umístění však zamotala štafeta v pití 11° lahvového Primátoru. Prvenství 

„vypili“ hasiči ze Suchého dolu, druhé v pořadí skončily ženy z Bezděkova a 3. místo náleželo 

Radešovu. Bezděkov „A“skončil na 5. místě.    

Nástřikový terč ve Velké Ledhuji  

  Soutěž „o putovní pohár starostky Police nad Metují“ se uskutečnila na konci června. Na louce 

na Ochozu, každoročně poličtí hasiči připravují nástřikový terč a nezvykle směrovanou startovní 

čáru. Specifické podmínky letos dokreslilo počasí po předešlých bouřkách. Na začátku soutěže 

překvapili s časem kluci z Pěkova a také zahrozil Suchý Důl. Muži z Bezděkova zaběhli parádní 

útok a tak se umístili na 1. místě. 

  Pohár starosty obce Bezděkov nad Metují 

 Druhý srpnový víkend hasiči uspořádali domácí soutěž v požárním sportu. Soutěž začínala v 10 

hodin za obchodem, kam dorazilo 11 družstev, 10 mužů (mezi nimi družstvo Bezděkov „A“, 

„B“) a ženy z Bezděkova. V prvním kole „bylo nad Bezděkovem zataženo, áčku se moc nedařilo, 

vynikající čas béčka byl anulován za nenašroubovaný košíček po ukončení pokusu a ženy měly 

taky co dohánět. V prvním kole vyhrála Bukovice s časem 23,5 sec. V soutěži se počítá lepší 

dosažený čas. Naděje umírá poslední. Posledním pokusem dne Bezděkov „A“ docílil času 23,4 

sec. a získal tak rozdílem jedné desetiny pohár starosty. Konečné pořadí: 1. Bezděkov, 2. 

Bukovice, 3. Suchý Důl, 4. Bezděkov ženy a na 7. místě Bezděkov „B“ 

 Bukovice 29. srpna se v Bukovici uskutečnila soutěž hasičského sportu o Pohár obce. Mezi 13 

družstvy Bezděkov s doprovodem družstva „K“ ( Bezděkov ženy) se snažilo o vítězství a hlavní 

cenu sud piva. Stejně jako doma po prvním kole nebylo nic jasné, tak i zde se rozhodovalo až 

v druhém kole. Na začátku 2. kola jsme dokončili svůj pokus s vynikajícím časem 21,8 sec. avšak  
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domácí půda už nás nehřála a Bukovice s časem 21,6 sec. nám sebrala vítězství. Druhé družstvo 

ještě zabralo ale výsledný čas stačil na 5. místo. 

 

 

 

 Machov Lhota  

Sání z potoka, sečtení časů dvou kol, terče na kopci a putovní pohár čekal na soutěžící ve Lhotě. 

Kde na louce k Řeřišnému probíhala pro Machov nezvykle v sobotu odpoledne, další soutěž 

požárního sportu. Zde jsme vybojovali 2. místo v soutěži za domácí Lhotou. 

 Svatý Václav patří k Suchému Dolu, kde se koná tradiční soutěž O Svatováclavský pohár. To i 

letos vědělo šestnáct Sborů dobrovolných hasičů. Pořadatelé si připravili na letošní ročník dvě 

novinky v propozicích. Změny se dotkly počtu savic (místo čtyř, dvě dlouhé) a přidání 

nástřikového terče na proud. Provedené změny měly pokazit pětiletou šňůru vítězství 

bukovickým hasičů. Pro radost všech se tak stalo. Postaral se o to Suchý důl“A“. Pohár tedy 

zůstal domácím a my za Lhotou a Velkou Ledhují na  4. místě. 

  První říjnový víkend nás čekala poslední soutěž v letošním roce. Soutěž konaná SDH Hlavňov 

je charakterizována jako imitace zásahu, kde družstvo musí přijet se svým vozem na určitou 

vzdálenost, vyndat a sestavit potřebné vybavení k provedení zásahu. Dvanáctý ročník této 

soutěže přijelo zkusit 9 družstev mužů a ženy z Bezděkova. Holky to rozbalily hned ze začátku a 

s časem 1:31 by předběhly kdejakého profíka. Družstva mužů měla štěstí, že nemohou soutěžit 

mezi nimi, protože pod čas 1:31s se dostala jen hrstka soutěžících, jako  domácí A i B, ale hlavně 

v Hlavňově po třetí v řadě vítězný Bezděkov nad Metují. Docílil času 1:20s, což je nový rekord 

hlavňovské soutěže. 

Fotbalový turnaj  SDH okrsku Bor  

Na konci srpna jsme se zúčastnili 1. společné akce hasičů z okrsku Bor. (Bezděkov, Machov- 

Nízká Srbská, Lhota, Bělý a Radešov). Fotbálek se konal v Radešově a na letošní rok se chystá 

ženami z Bezděkova volejbal. 

  

x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.  

 

 

 

Placení popelnic   

 

      Upozorňujeme, že jsme zase o rok dál a nastala pro nás povinnost zaplatit poplatek za 

popelnice na rok 2010. Výše zůstává stejná 440,- Kč na osobu s trvalým bydlištěm v obci. 

Chalupáři platí 440,- Kč za jeden rekreační objekt. Poplatek  je možné zaplatit hotově na obecním 

úřadě, nebo na účet číslo 10527-551/0100. Prosím uveďte variabilní symbol  2010 + číslo 

popisné. Splatnost je do 30. června 2010.   

 

Poplatek za psy 

 

       Žádáme také o zaplacení poplatku za psy, který činí Kč 150,- za jednoho psa. Důchodci platí 

jen Kč 100,-. Tuto povinnost je třeba splnit do konce března. 

 

 

Sběrný dvůr – otevírací hodiny  

 

      Na  „Sběrném dvoře“ je v zimních měsících  otevřeno každé liché pondělí od 14 do 16 hodin 

a každou lichou sobotu od 9 do 11 hodin. Změna bude včas ohlášena. 
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Dětský karneval  

 

     Místní skupina Českého červeného kříže pořádá v neděli 21. února ve 14 hodin dětský 

karneval se soutěžemi a bohatou tombolou. Hudbu obstará Jan Braha. Karneval bývá 

navštěvován jak místními, tak z okolí. Věříme, že i letos přijde hodně dětí s rodičovským 

doprovodem. Těšíme se na Vás.  

 

Klíče od informačních skříněk.  

       U prodejny byly instalovány nové vývěsní skříňky. Čtyři větší slouží třem společenským 

složkám, které v obci pracují, jedna základní škole a školce. Klíče byly předány zástupcům těchto 

složek. Menší na levé straně je určena pro jízdní řády, na pravé straně je část pro informace z 

obce a část pro parte. Klíče od skříňky pro parte je možné si vypůjčit v prodejně, nebo na 

obecním úřadě. 

 

Velikonoční stoly  

       Stalo se tradicí, že se zúčastňujeme v polské družební obci ukázky zdobení velikonočních 

stolů. Obracíme se na Vás s prosbou, kdo máte nějaký nápad, který by se hodilo uplatnit na tuto 

příležitost, budeme rádi. V tomto je nám hodně nápomocná škola. Věříme, že se opět 

dohodneme.  

       V Polsku bývá výstava dva týdny před Velikonocemi. Už dvakrát jsme ji o týden později 

opakovali u nás. Loni jsme ji obohatili výstavou obrazů ing. Antonína Vacka. Letos jsme přišli na 

nápad, že bychom mohli uspořádat výstavu ručních prací a to by se týkalo hlavně Vás, kdo máte 

šikovné ruce. Jedná se o výšivky, háčkování, pletení, šití, malování, mohou to být i jiné výrobky, 

které by bylo vhodné umístit na výstavě. Termín bude týden před Velikonocemi.  

 

Tělovýchovná jednota – důleţité upozornění  

     V sobotu 23. ledna se konalo I. kolo v běhu na lyžích. Protože se jednalo o menší počet 

závodníků, udělali jsme improvizované tratě přes měsíční krajinu se startem a cílem na hřišti. 

Přišlo jen 15 závodníků od nás a Suchého Dolu.  

      V neděli 31. ledna se bude konat ve 14 hodin u nás okresní kolo v běhu na lyžích. Přijede 

daleko větší počet závodníků a my se toho musíme zhostit na patřičné úrovni. Především jsme 

museli zvolit jiné místo pro pořádání. Vyšel nám vstříc Xaverov a je nám ochoten poskytnout 

zázemí na prezentaci v chodbě administrativní budovy a možnost Ondrovi Bílkovi zpracování 

výsledků a natisknutí diplomů, sice na jeho vlastním počítači, ale v jejich prostorách. Za tuto 

ochotu jim děkujeme. Stopy budou upraveny, označeny a věříme, že nebudou úmyslně zničeny.  

     Závody budou od 14 hodin odpoledne a podle předpovědi by mělo vyjít i počasí. Přestože jsou 

plakáty, zveme vás ještě touto cestou. Závody jsou pro všechny a především pro zábavu a je 

zvolen lehký terén. Zveme všechny co umí alespoň trochu lyžovat, abychom měli co největší 

účast, když se to pořádá u nás. Zveme i diváky, aby si udělali procházku do Rzu, rodiče prosíme, 

aby malé děti doprovodili a větším to připomněli.  

     Vítáme ochotu hasičů, kteří nám vyšli vstříc s převozem potřebného technického materiálu, 

případně závodníků. Auto odjede z Otáčky ve 13 hodin.   

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Bezděkovský zpravodaj-vydává obec Bezděkov nad Metují, IČ 655 36 91. Vychází v nákladu 220 ks jako občasník. Evidenční číslo „MK ČR E  

 14480. Adresa redakce“ OÚ Bezděkov nad Metují č.p. 164, tel: 491 541 130: obec bezdekov@tiscali..cz. www.bezdekov.org.   

 
 

http://www.bezdekov.org/
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